
                                                                                                                                                        

                        BULETINUL 2  

    ORIENTARE ÎN SUBCARPAȚI 

   CÂMPINA și  MĂGURENI,  06-09 IUNIE  2025 
                                                                                                                                                              

 PROGRAMUL COMPETIȚIEI: 

Vineri:         06 iunie 2025, ora 10:00- START ORIENTARE LABIRINT - SPRINT - ORIENTEERING - PROLOG  

Vineri:         06 iunie 2025, ora 16:00- START ORIENTARE ÎN SUBCARPAȚI - ETAPA I –SPRINT IN PADURE 

Sâmbătă:    07 iunie 2025, ora 10:00- START ORIENTARE ÎN SUBCARPAȚI- ETAPA a IIa - LUNGĂ DISTANȚĂ 

Duminică:  08 iunie 2025, ora 10:00- START ORIENTARE ÎN SUBCARPAȚI- CUPA MĂGURENI-ETAPA a IIIa-

MEDIE DISTANTA 

Luni:            09 iunie 2025, ora 10:00, START CÂMPINA CITY RACE- TROFEUL SILVA 

 

 CATEGORII DE CONCURS:  MF 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 

85+, OPEN, OPEN TEHNIC (OPTH),  OPEN FAMILY! 

             CATEGORII DE CONCURS LABIRINT - SPRINT - ORIENTEERING: VOR FI DOUA CATEGORII DE 

CONCURS. SEPARAT MASCULIN / SEPARAT FEMININ 

 CATEGORII DE CONCURS CAMPINA CITY RACE: MF 10, 12, 14, 16, 18, 21, 35, 45, 55, 65, 75+, OPEN 

 CENTRU DE CONCURS: VINERI SÂMBĂTĂ DUMINICA- COMUNA MĂGURENI- ZONA TURISTICĂ RUDA 

 COORDONATE GPS ZONA MAGURENI: 45.0687154, 25.7199487 

  LUNI- MUNICIPIUL CÂMPINA-PARCUL REGELE MIHAI – GPS: 45.1258861, 25.7329550 

 TERMEN LIMITA PENTRU INSCRIERI SI CUANTUMUL TAXELOR DE PARTICIPARE: 

CATEGORII 12.05.2025 03.06.2025 

MF 10, MF 80,85,  GRATUIT GRATUIT 

MF 12,14,16,18,20,21,35,40,45,50,55,60, 
OPEN, OPEN TEHNIC, FAMILY 

50 RON 50 RON 

MF 65,70,75 40 RON 40 RON 

 

Pentru cursa de orientare labirint nu se percepe taxa de participare indiferent de categorie. Pentru 

participantii din Municipiul Campina si Comuna Magureni nu se percep taxe de participare. 

După data de 03.06.2025, înscrierile se pot face doar pe locurile vacante sau la categoriile OPEN. 

Plata taxelor de participare se va face în contul CLUB SPORTIV ORIENTEERING KLUB SILVA CÂMPINA  

RO53BTRLRONCRT0345807001 Banca Transilvania (RON) - RO03BTRLEURCRT0345807001 (EURO). Pentru 

a beneficia de taxele aferente termenelor de înscriere este obligatoriu ca termenele de plata sa fie 

respectate. 

 

 INSCRIERILE  SE FAC PE ADRESA: www.orienteeringonline.net 

 HARTI DE CONCURS:     -INGLEBY-MĂGURENI 2- cartografiată 2023-2025  

                                                        - CÂMPINA CITY- cartografiată in 2025  

Harta de pădure are peste 3 km pătrați, este cartografiată în anul 2023 cu ajutorul tehnologiei LIDAR de 

firma SUNCART COMPANY și extinsă de domnul Ionuț Zinca în 2025. INGLEBY este o firmă daneză care 

deține Ocolul Silvic cu același nume și este unul dintre principalii parteneri ai CS OK SILVA Câmpina în 

desfășurarea acestei competiții. Harta este tipărită pe hârtie care rezistă la umiditate excesivă și care nu se 

rupe la uzură - XEROX NEVERTEAR sau PRETEX PAPER în funcție de zona de desfășurare a concursului.    
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TERENUL DE CONCURS:  

- de tip subcarpatic, pădure de foioase, diversificată, cu o rețea de poteci bine conturate, destul de alergabilă, dar pe 

alocuri cu o diferență de nivel remarcabilă, cu aglomerare de doline și mămeloane, creste moderate, alături de 

versanți cu relief variat, porțiuni cu pante abrupte, cu rupturi de teren, zone împădurite cu alergabilitate foarte 

bună, alături de zone descoperite și de zone cu desiș. 

 Harta pentru concursul de tip CITY RACE are o suprafață de peste 3 km pătrați, este cartografiată în 2025. 

Terenul de concurs: zona urbană cu alei și parcuri, zone rezidențiale, obiective turistice, etc. 

 Concursul de orientare se va desfășura în sistem de organizare, cronometrare și clasificare de tip 

SPORT-IDENT, necesitând comunicarea la înscriere a numărului de SI-CARD sau precizarea neposesiei 

acestuia. 
 Primilor 3 participanți de la fiecare categorie li se vor acorda diplome, medalii și premii! Pentru  

concursul ORIENTARE ÎN SUBCARPAȚI - CUPA MĂGURENI, premierea se va face cumulat pe 3 etape.  

              Concursul de tip CITY RACE va fi ceva unic in Romania deoarece pe parcursul desfasurarii acestuia, 

categoriile  de seniori vor avea un traseu cu 100 de posturi. Celelalte categorii vor avea intre 30 si 75 de 

posturi, in functie de varsta si sex.  

              Pentru concursul de tip CITY RACE, premierea se va face separat, pe categorii de vârstă și sex. La 

acest concurs, locul I de la categoriile MF 12, 14, 16, 18, 20, 21, unde vor fi cel puțin 4 concurenți, vor fi 

premiate de către sponsorii competiției cu 500 RON (aprox. 100 EURO).  

              Pentru a beneficia de premiul în bani, este obligatoriu ca sportivul să ia startul și la concursurile de 

pădure. 

 TROFEUL SILVA  pe cluburi, conform următorului regulament: se însumează punctajul de la fiecare 

etapă, primul loc de la fiecare categorie va câștiga 10 puncte, locul doi - 9 puncte, locul trei - 8 puncte, locul 

patru - 7 puncte, locul cinci - 6 puncte, locul șase - 5 puncte, locul șapte - 4 puncte, locul opt - 3 puncte, 

locul nouă - 2 puncte, locul zece - 1 punct. Cu cât mai mulți participanți pentru fiecare club, cu atât mai 

multe șanse de a câștiga! TROFEUL SILVA VA FI PREMIAT CU O TRADIȚIONALĂ CUPĂ DE LA CELEBRA 

FIRMĂ JOSKA KRISTAL. JOSKA KRISTAL ESTE PRINCIPALUL FURNIZOR DE PRODUSE DIN CRISTAL PENTRU 

PREMIEREA SPORTIVILOR DE FORMULA 1, COMPETIȚII DE IARNĂ SAU CHIAR OLIMPIADE. 

 VALOAREA TOTALĂ A PREMIILOR VA DEPASI SUMA DE 30.000 RON (APROXIMATIV 6000 EURO). 

 

Pentru servicii cazare și masă recomandăm HOTEL RESTAURANT SEVA, RESTAURANT-HOTEL OSCAR CAMPINA

  

             Pentru informații suplimentare: hotelclubseva.ro / restaurantoscar.ro 

 Mai multe detalii pe silvacampina.ro  

 PARTICIPAREA LA CONCURS SE FACE PE PROPRIA RĂSPUNDERE. 

 ORGANIZARE CONCURS:  

 COORDONATOR CONCURS: TUDORACHE MIHAI 

   ARBITRU TRASATOR: STROESCU DANIEL   

   ARBITRI CONTROL: NEAGU GEORGE 

   ARBITRI INCHEIERE: DUMITRACHE CRINU 

                          GRIGORE MIHAI 

                          CRETU ILIE 

             SUPORT IT si COORDONARE SISTEM SI: NEAGU GEORGE 

   CARTOGRAFIE: ZINCA IONUT     

  SECRETARIAT: TUDORACHE ANA-MARIA 

 PLECARI-SOSIRI:  CRAINICEANU MIRCEA   

         COMAN LAURENTIU                      



INFORMATII IMPORTANTE: 

 

Accesul la competiții se face conform schiței anexate. Astfel, pentru zilele de vineri, sâmbătă și duminică, 

centrul de concurs se află la intrarea în zona turistică Ruda. Aici se va face validarea concurenților, se va 

organiza parcarea autovehiculelor și pregătirea pentru competiții. Va exista o toaletă ecologică pusă la 

dispoziție de Comuna Măgureni, toaletă ce va fi igienizată zilnic de firma responsabilă. 

 

Punctul de prim ajutor va fi amplasat la centrul de concurs în zilele de vineri, sâmbătă și duminică. La 

finalul curselor, concurenții vor primi din partea organizatorilor apă plată. La plecare și pe traseu nu se 

oferă apă, cu excepția etapei de lungă distanță, unde apa va fi disponibilă în punctele marcate pe hartă. 

 

Startul se face din țarcuri; listele de start și descrierea suplimentară a posturilor de control vor fi afișate în 

zona de start. La centrul de concurs nu există surse de apă pentru igienă, așadar recomandăm utilizarea 

apei aduse din surse proprii. Concurenții vor primi o sticlă de apă după fiecare etapă. În zonă se poate 

campa cu rulotă sau cort. Singura problemă identificată este lipsa apei menajere/potabile. 

 

Nu se percep taxe de campare, însă rugăm participanții să mențină curățenia folosind sacii menajeri puși la 

dispoziție de către organizatori. 

 

MARCAJE: 

 

Categoriile de 10 ani vor avea marcaje de-a lungul traseelor de sprint, distanță medie (MD), distanță lungă 

(LD) și City Race, cu bandă plastic alb/roșu. Există marcaj alb/roșu de la centrul de concurs până la zona de 

start. Distanțele sunt specificate în datele tehnice. 

 

PARTICIPAREA LA CONCURS SE FACE PE PROPRIA RĂSPUNDERE! 

Responsabilitatea participării concurenților minori revine tutorelui legal, clubului sportiv din care fac 

parte și în niciun caz organizatorilor. Asigurarea și viza medicală revin în responsabilitatea 

participanților. Prin validare, concurenții acceptă toate regulile și răspunderile specificate în acest 

buletin. 

 

Pentru etapa de City Race, centrul de concurs va fi în Parcul Central al Municipiului Câmpina, respectiv 

Parcul Regele Mihai I. Concurenții pot parca vehiculele pe străzile adiacente, în locurile permise, fără 

costuri de parcare. Le recomandăm tuturor să vină echipați pentru cursă, deoarece în zonă nu există 

posibilități de echipare. 

 

Vor fi semnalizate cu steaguri de orientare unul sau două localuri unde concurenții vor putea folosi gratuit 

toaletele. În zona parcului sunt și băncuțe, pe care le recomandăm pentru depozitarea bagajelor. 

Între sosire și start sunt 300 m, marcaj cu bandă alb/roșu, traseu ce va fi folosit obligatoriu de toți 

concurenții. 

 

Distantele finale pentru Campina City Race vor fi afisate in cursul zilei de Miercuri 4 Iunie pe site-ul 

clubului, mentiondand ca pentru celelalte zile distantele afisate deja sunt cele pe care le vom folosi la 

concurs.  

 



Orașul Câmpina este așezat nu departe de confluența văilor Prahova și Doftana, pe o terasă – Terasa 

Câmpinii – ce are o altitudine medie de 450 m și o suprafață de peste 10 km². 

Cu o activitate culturală deosebită, cu diverse atracții turistice, dar și cu o activitate sportivă remarcabilă, 

municipiul Câmpina este locul ideal pentru cei care sunt amatori de drumeții sau excursii, care iubesc 

natura și sunt dornici de ceva nou. Excursiile din jurul orașului sunt un izvor de sănătate și un prilej de a 

admira la tot pasul frumusețile naturii. 

Locuri de interes: Muzeul „Nicolae Grigorescu”, Castelul „Iulia Hasdeu”, Casa Tineretului. 

 

Măgureni este o localitate în județul Prahova, situată în vestul județului, între pârâul Provița și râul 
Prahova, la o distanță de 29 km de Ploiești (reședința de județ) și 12 km de Câmpina (al doilea municipiu 
din județ ca mărime), cu următoarele coordonate geografice: latitudine 45.05 N / longitudine 25.76 E. 

Relieful este predominant șes, înconjurat de mici dealuri, majoritatea împădurite; cea mai înaltă culme din 
comună este vârful Teișului, aflat la nord-vest. 

Denumirea localității Măgureni vine de la „Măgura”, care înseamnă formă pozitivă de relief, bine 
individualizată față de relieful înconjurător, provenită din fragmentarea unor culmi deluroase sau 
muntoase de către apele curgătoare. Pentru faptul că satul a fost inițial așezat în zona dealurilor, această 
explicație este cea mai plauzibilă. 

Pe lângă toate acestea, în comună întâlnim mai multe monumente istorice, precum fosta biserică a 
Cantacuzinilor și monumentul eroilor de la răscrucea drumurilor DJ 145 și DC 116 A. 

„Curtea Măgurenilor”, cum se numea zona unde acum este amplasată biserica de azi, a aparținut lui 
Șerban Măgureanul, care a și definitivat construcția bisericii „Sfânta Treime” (așa-numita Biserică a 
Cantacuzinilor). 

ORGANIZATOR COMPETITIE: OK SILVA CAMPINA 

 PARTENERI:PRIMARIA  MAGURENI 

            CLUBUL SPORTIV CÂMPINA 

           PRIMARIA MUNICIPIULUI CÂMPINA 

           FEDERATIA  ROMÂNA DE ORIENTARE           

           CLUBUL DE TURISM SILVA 

 SPONSORI PRINCIPALI:  HOTEL SEVA CÂMPINA 

          FILSAM 

 SPONSORI GOLD: SUPERCODE 

                                              RESTAURANT-HOTEL OSCAR CÂMPINA 

 SPONSORI: CARSIUM IFN SRL 

           CIRUS DIANTHUS SRL  

           AVLISAM COM SRL 

           AVLISDAN GOLD SRL 

 

 

 

 

                

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9 IUNIE  2025 

CAMPINA CITY RACE 

6-7-8 IUNIE  2025 

ORIENTARE IN SUBCARPATI 

GPS 

45.0687154, 25.7199487 


